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1.

Asagidaki panoya yerlestirilen 1giklandirma sistemiyle numaralandiriimig karesel bolgeler igerisindeki harflerin anlik olarak
yanip sonmesi saglanmaktadir.
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Panodaki igiklandirma sistemi galigtinldiktan 1 dakika sonra tim karelerdeki harfler, 2 dakika sonra sadece numarasi 2'nin
pozitif dogal say: kati olan karelerdeki harfler, 3 dakika sonra sadece numarasi 3'lin pozitif dogal say: kati olan karelerdeki
harfler yanip sonmektedir. Bu sekilde devam ederek 40 dakika sonra sadece 40. karedeki harf yanip sénmekte ve ardin-
dan 1giklandirma sistemi kapanmaktadir.

Buna gore panonun igiklandirma sisteminin ¢aligtig: siire igerisinde kaginci karedeki harf en fazla yanar?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 40
2.
a# 0 ve m, n tam say! olmak tzere a".a" = a""", %»- = a™ "dir.

Asagida verilen gorselde 1. adimda yer alan karenin bir kenarinin uzunlugu 4 cm'dir. Diger adimlardaki karelerin kenar
uzunluklari, bir 6nceki adimda yer alan karenin kenar uzunlugunun 3 katina esittir,

4cm

1. adim 2. adim 3. adim

Buna gore 5. adimdaki karenin gevre uzunlugu santimetre cinsinden agagidakilerden hangisine esittir?

A) 64 B) 5° C)4° D) 125
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3.

a + 0 ve n, m birer tam sayi olmak Gzere % =g, arad=am. @"y=g"d
Uzerinde 4 adet renkli buton bulunan bir hesap makinesi asagidaki gibidir.

Tablo: Butonlarnn Renklerinin Rakam Kargiliklar
KIRMIZI Renk m Kirmiziy Mavi | Yesil
Rekam | 1+ | 2 | 4 | 8

MAVI YESIL

Hesap Makinesi

Bu makinenin Ozerindeki tuglardan iki tanesine sira ile basiliyor. Hesap makinesi ilk basilan butonun tablodaki rakam
kargihigini taban, ikinci basilan butonun ise tablodaki rakam kargili§inin toplama iglemine gére tersini Us olarak algila-
yip bir (sl say: Gretiyor. Urettigi bu (sl sayinin degerinin %25'i olan sayiy1 ekranda gsteriyor.

Bu hesap makinesinde sira ile mavi ve yesil butonlara basilirsa ekranda asa@idaki iislii sayilardan hangisinin
degeri goriiniir?

A) 277 By2™™ o D)2

4,

Bir fabrikada tretilen gofretlerin 6zellikleri asagidaki tabloda verilmistir. Bu 6zelliklere uygun tretilmeyen gofretler ambalaj-
lanmadan i1skartaya (degerini yitirmis trtin) ¢ikarilip uygun olanlar ise paketlenmektedir. Ambalajlanmaya uygun gofretlerin
ozellikleri asagida verilmigtir.

Tablo: Uretilen Gofretlerin Ozellikleri
+ Bir gofret 3 kat gofret yaprag: ve 2 kat i¢c krema olmak Gzere toplam
5 kathdir.
*  Bir kat yapraginin kalinhgi 3 mikron (um) dur.

*  Bir kat i¢c kremanin kalinligi 6 mikron (pum) dur.

*  Mikron (um) veya mikrometre uzunluk 1 x 106 metreye esittir,

Buna gore asagida kalinliklari verilen gofretlerden hangisi ambalajlamaya uygun kalinhiktadir?
(1m=100cm, 1 cm =10 mm)

A)21x 103 cm
B)21x 10 cm
C)0,21 x102¢cm
D) 2,1 %109 mm

Tekirdag il Milli Egitim Muddirligi e Olcme Degerlendirme Merkezi




KTT3

1. Satir
2. Satir

3. Satir

—_—

4, Satir ——»

5. Satir —

Yukaridaki kutularin icerisine belli bir kurala gére
misket konulmaktadir. Ayni satirdaki birlesik iki kutudaki
misketlerin toplami, kesisimi olan altindaki kutunun
icerisine konuluyor.

Ornegin;

Kutularin diginda ise o satirda bulunan toplam misket
sayisi belirtimektedir.

Buna gore 16. satirdaki toplam misket sayisi kagtir?

A) 28 B) 212 c) 216 D) 218

6.

Kiresel isinmaya neden olan sera gazi salinimi
TUIK 2014 Sera Gazi Envanterine gdre, 1990 yi-
linda yaklagik 130 milyon ton iken, 2014 yilinda bu
miktar yaklagik 2,5 katina ulagmistir.

2014 yilinda salinan sera gazi miktarinin ton cin-
sinden bilimsel gdsterimi agsagidakilerden han-
gisidir?

A) 3,25.10°
C) 0,325.10°

B) 3,25.107
D) 3,25.10°

Tekirdag il Milli Egitim Muddirligi
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7.

Asagida bir bilgisayar programinin igleyis sema-
si verilmistir. Bu program, girilen sayilar tirlerine
gore uygun klasorlere yerlegtirmektedir.

v

| Pozitif Tamsayr ni? |

| }

° Olcme Degerlendirme Merkezi

EVET HAYIR
A | Negatif Tamsay1 mi? |
EVET HAYIR

m [ Negatif Rasyonel Sayr mi? |

NAASOTL l

EVET
C
Klassril

Semaya gére 37 27, (4)°, (-5)°, (-1)% (-7)%
(-10)°, (0,2)2 sayilan programa girildiginde
hangi klasdre kag tane sayi yerlesir?

A)

Klasoér | A G| D
Adet |2 |2]1]3
B)[ kiasor | A clo
Adet | 3|22 1
Clkiaser [A]lB[C[D
Adet | 4 [1]1]2
D kiaser [ AlB|Cc|D
Adet | 4 |2]2 |1
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8.

Asagidaki tabloda bir insanin ginlik almasi gereken besin 6geleri ve bu besin 6gelerinin 1 graminda bulunan kalori
miktarlari verilmistir.

Tablo :Bir insanin ginllk almasi gereken besin 6geleri ve bu besin égelerinin 1 graminda bulunan kalori miktarlar.

Yetigkin bir insanin giinlilk almasi gereken kalori miktarinin besin gruplarina gére dagilimi %60" karbonhidrat,%15'i
protein,%25'i yag olmalidir.

Buna gore giinliik 2200 kalori alan yetigkin bir insanin aldig: besin 6gelerinin gram cinsinden toplaminin 10’un
kuvvetlerine gore ¢oziimlenmis hali asagidakilerden hangisidir?

A)4-10'+7-10°+3-10"+6- 10
B)4-10°+8-10'+1-10°+2-10"+5-10?
C)9-10°+10'+9-10°+ 10"
D)4-10°+2-10'+3-10°+5-10"+8- 107

9.—

Iki farkli Glkeye ihracat yapan bir sirket triinlerini iki farkli gemi ile géndermektedir.

> A Olkesine sefer gergeklegtirmekte P B Olkesine sefer gergeklegtirmekte
olup her seferinde 10 ton y(k tagi- olup her seferinde 15 ton yOk tagimak-
makta ve bir seferi 3 gin sGrmektedir. ta ve bir seferi 4 gin sGrmektedir.

Ayni anda ayni limandan sefere baglayan bu iki gemi, tekrar limandan ayni anda sefere
¢iktiklar: bir anda toplam 35 sefer yapmislardir.

Buna gore, 35 sefer yapan bu iki geminin tagidig: toplam yiik miktan kag tondur?

A) 400 B) 425 C) 450 D) 475
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10.
Tarla, bahge, ormanlik alan gibi bidyik ylzeylerin alanlarnini 6lgmek igin arazi 6igdleri kullanilir.

60 cm 20cm

40 cm 20 cm
40 cm A 40cm| B 20 cm c 20ecm| p

Yukarida verilen A, B, C ve D parke taglar ile kare seklindeki bir arazinin yOzeyi agagidaki gibi kaplanacaktir.

A | — A B

c D c - — c D

A | I— A B

c D c - RN c D

[+ D c ] EET c D
Kare Seklindeki Arazi

Buna gore sekildeki gibi kaplanabilecek en kiiciik arazinin alani kag hektardir?
(1 m? = 10000 cm?, 1 hektar = 10000 m?)

A)4,32-1072 B) 5,76-107* C)4,4107* D) 1,44-1075
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Basinda ve sonunda direk oldugu bilinen bir yol boyunca 50 metre ara ile ahsap direkler bulunmaktadir. Bu direkler
sOkildp yolun bagina ve sonuna direk dikilmek kosulu ile 80 metre ara ile demir direkler dikiliyor.

Eskisi ile ayni noktaya dikilen 14 tane direk oldugu bilindigine gére bu yolda baslangigta kag tane ahsap
direk vardi?

A) 64 B) 65 C) 104 D) 105

12.

. .
L ] .
. .
f !
: ;
s
&vo‘ .‘vo-
- e e
> [Rapas
il.-tnr: [
Lot i gt
Sekil 1

Kisa kenari 40 cm, uzun kenarn 80 cm olan dikdortgen seklindeki masanin (zerine 6zdes bardaklar, agiz kisimlan
birbirine dedecek sekilde masanin Ust ylzeyinin timine dizilmistir. Ardindan bardaklar toplanarak $ekil 1'deki gibi i¢

ice gegirilmis iki e kule olusturulmustur.

r=2cm
o
+ B
+ +
4 |h=6cm 4+ |h=75cm
+ +
+ +
Sekil 2 Sekil 3

Sekil 2'de bir bardagin dlglleri, Sekil 3'de ise ig ice gegirilmig iki bardagin yuksekligi gésterilmigtir.
I¢ ige gegirilen her yeni bardaktan sonra kulenin yiiksekligi 1,5 cm arttigina gore bir kulenin yiiksekligini san-

timetre cinsinden veren ifadenin bilimsel gésterimi agsagidakilerden hangisidir?

A) 1,555 10° B) 1,545 - 10° C)1,54-10° D)1,54-10°
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13.
a# 0 ve m, ntam say olmak izere a".a" =a""'", %.r =a" "dir.

Bir cep telefonu operat6r sirketinin tarife tGcreti ve bu tarifedeki haklar asildigi zaman yapilan tcretlendirmeye ait tablo
asadida verilmistir.

Tablo: Operator Firmasina Ait Ucret Bilgileri

Tarife Ucreti (Aylik) 35TL

Internet Asim Ucreti 4510 TL/10° MB
Konusma Asim Ucreti 7.107" TL/dk

SMS Asim Ucreti 7.10 TLSMS

Tabloda gosterilen tarifeyi kullanan ve paketini astigindan haberi olmayan Ezgi telefon gériismesine, SMS yollamaya ve
internete baglanmaya devam etmistir.

Ezgi tarifedeki haklan diginda 15 SMS yollayip, 35 dakika da telefon goriigmesi yapip 0,745.1 02 TL fatura dedi-
gine gore interneti kag MB asmistir?

A) 2,5.102 B) 5.102 C)7,5.102 D) 103

14.

a # 0 ve n bir tam sayi olmak Uzere 51r =a"ve a"'= %r'dif.
Garbiz, bir kenarinin uzunlugu 57 metre olan kare seklindeki 25 fotografi eni 2", boyu 2 metre olan bir masanin

27" metre

Buna gore masa lizerindeki fotograflarin kapladig: toplam alan masanin st yilizeyinin tiim alaninin yiizde
kagidir?

A) 25 B) 32 C)40 D 48
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" Bir belediyenin “Hobi Bahgesi” yapimi projesi vardir. Bu proje igin belilenen kare bir alan igine 150'den fazla Hobi
bahgesinin yapiimas: planlaniyor. Hobi bahgeleri sekildeki gibi uzun kenan 10, kisa kenari 5 metre uzunlugunda olan
dikdortgen seklinde bahgelerdir.

10m

;4m .

5

1m

LA N

Kare Alan

Buna gore yapilan plan igin ihtiya¢ duyulan kare alanin bir kenar uzuniugu en az ka¢ metre olmalidir?
A) 42 B) 84 C) 126 D) 140

-2 8- A |

Yukaridaki sekilde yan yana dizilen ardigik iki kutu arasindaki mesafe 1 metreden fazladir. Ayrica ardigik iki kutu arasindaki
mesafe, kutu Uzerinde yazan iki sayi ile de metre cinsinden aralarinda asaldir.

Buna gore, kutular arasindaki mesafelerin toplami en az ka¢ metredir?
A) 13 B) 16 C) 17 D) 26
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17.

Asagidaki gorselde bir banyo duvarinin kesiti yer almaktadir. Bu duvar, dikdortgen bigimindeki 6zdes fayanslaria
aralarinda bosluk kalmayacak ve st (ste gelmeyecek sekilde kaplanmis ve havalandirma penceresi takiimak tzere
orta bélimde goérseldeki gibi kare seklinde bir bosluk birakilmisgtir.

Havalandirma Penceresi

Havalandirma penceresini olusturan karenin kenar uzunlugunun tam say1 ve kapladi@ alanin
200 cm? ile 400 cm? arasinda oldugu bilindigine gére fayanslardan birinin gevre uzunlugu santimetre cinsinden
tam sayi olarak agagidakilerden hangisi olabilir?

A)15 B) 18 C)21 D)28

Cogo
olofolo]o

Ayse yukarida Gzerinde tam sayi yazan kartlan kutuya atiyor ve 6grencilerinden sirayla 3 kart segcmelerini istiyor.
Ogrencilerin kartlardaki tam sayilari kullanarak bir (isli sayi elde edip sonucu bulmalar gerekmektedir.

18.

Ormegin ; -2, 2 ve 4 kartlanini secen bir 6grenci (-22)* = 256 sonucunu bulabilir.

Sira Ali'ye geldiginde sectigi kartlardan birinin pozitif tam say! oldugunu goériiyor. Buna gore Ali'nin elde
edecei sonug asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 64 B) 1 (:)-21—5 D) - 64
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Ahmet Bey dikdortgen seklinde bir arsa aliyor ve icine bir ev yapmak istiyor. Arsanin alani 1120 m@'dir. Evin alanini
da 300 m? planlamaktadir. Arsa ve evin kenar uzunlukian 10 m'den fazladir. Arsanin kenar uzunluklan aralannda
asaldir, evin kenar uzunluklan da aralarninda asaldir.

Sekilde gorildigu gibi evin uzun kenan bahgenin kisa kenanina paralel olacak gekilde planlamyor ve evin
arkasinda 2 metrelik bogluk birakiliyor. Buna gore evin kapisiyla bahge kapisi arasindaki en kisa uzakhk kag
metredir?

A)23 B) 21 C)18 D) 15

20.

Dort bélimden olusan bir bilgisayar oyunu oynayan Merve oyunun her bélimind bir énceki bslimiin yansi kadar
strede bitirmis ve bolimler arasi geciste zaman kaybetmemistir.

ilk bslimii 28 dakikada bitiren Merve, son béliimii bitirdiginde saat 14.00 olduguna gére, iigiincii bélime
basgladiginda saat kagtir?

A) 11.52 B) 12.24 C) 13.28 D) 13.44
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